

Дали Сальвадор

19.06.03,

ТЮРЕМНАЯ ОХРАНА ПОХИТИЛА РИСУНОК ДАЛИ

Четыре охранника тюрьмы Рикерс-Айленд в Нью-Йорке подозреваются в краже наброска Иисуса Христа, выполненного Сальвадором Дали. Злоумышленники воспользовались внеплановыми пожарными учениями, чтобы подменить оригинал, сообщает Би-би-си. Набросок Иисуса, висящего на кресте, великий художник сделал в 1965 году из симпатии к главе местного исправительного департамента по имени Анна Московиц Кросс. В течение 16 лет картину вынуждены были созерцать обедающие заключенные, а потом ее из соображений безопасности перенесли из столовой в вестибюль и заперли в специальный демонстрационный аквариум. Доступ к рисунку имел только тюремный персонал. Изображение Иисуса, выполненное углем и акварелью, эксперты в 1985 году оценили в 175 тыс. долл. Однако после смерти художника в 1989 году, по оценкам специалистов, картина подорожала приблизительно в три раза.

Избрано 2003-19 штук
с 13.